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2021.1 .9 Savetovanje SDHI i SDH - Beograd, Srbija

Conference SDHI & SDH - Belgrade, Serbia

Predgovor 

Poštovane koleginice i kolege, 

Pred Vama je zbornik radova sa 19. Naučnog savetovanja Srpskog društva za hidraulička 

istraživanja i Srpskog društva za hidrologiju (SDHI i SDH), održanog u Beogradu 18. i 19. oktobra 

2021. godine u organizaciji Građevinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu i IRTCUD UNESCO 

centra. Kao na prethodna tri savetovanja, zbornik izdajemo samo u elektronskoj formi, na CD-u, sa 

radovima u PDF formatu. 

Zbog specifičnih COVID-19 uslova, 19. savetovanje je, po prvi put, održano na daljinu, putem 

„online“ platforme. Bez obzira na to, sa priližno 90 učesnika smatramo da je savetovanje bilo više nego 

uspešno u smislu prožimanja nauke i prakse, kao i analize aktuelnih problema u domaćoj hidrotehničkoj 

praksi i vodoprivredi. Na žalost, zbog specifičnih uslova izostao je neformalni deo savetovanja, koji se 

ranije pokazao kao vrlo značajan za razmenu znanja i iskustava.  

Zajednička organizacija Savetovanja Srpskog društva za hidraulička istraživanja (SDHI) i 

Srpskog društva za hidrologiju (SDH) ponovo je doprinela ne samo da se prikaže veći broj radova, već 

i da se prošire oblasti interesovanja. Ponovo je bilo uočljivo veliko preklapanje tematskih oblasti koje 

su unapred bile definisane pa je programski odbor imao nemoguć zadatak da radove razvrsta po tim 

oblastima. Kao rezultat, zbornik nije podeljen po tematskim oblastima, već su svi radovi deo jedne 

celine. 

Broj pristiglih radova (37) je bio optimalan za organizaciju dvodnevne “online” konferencije, iako 

manji u odnosu na prethodna savetovanja. Uvodna predavanja su održali naši afirmisani istraživači iz 

inostranstva: dr Dubravka Pokrajac (University of Aberdeen, Velika Britanija), dr Zoran Kapelan (TU 

Delft, Holandija), dr Slobodan Đorđević (Exeter University, Velika Britanija) i dr Zoran Vojinović 

(IHE Delft, Holandija), kao i predsednik SDHI, prof. dr Marko Ivetić. 

Na savetovanju je održana i specijalna sesija u pomen preminulim kolegama: prof. dr Dragutinu 

Muškatiroviću i doc. dr Zoranu Radiću. Na njihov veliki doprinos hidrotehničkoj praksi podsetili su nas 

njihovi bliski saradnici, kao i kratki tekstovi u ovom zborniku. 

Na kraju, u ime Organizacionog odbora savetovanja, zahvaljujemo se kolegama Budi Zindoviću, 

Milošu Milašinoviću i Robertu Ljubičiću na značajnom doprinosu u besprekornoj realizaciji “online” 

savetovanja. 

Beograd, decembar 2021. 
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